

13 年相撞牛祸规场

天气越来越冷了。天寒地冻,路面结冰是常有的事。结冰的路面,很难把持,稍有不慎就可能滑倒。行人如此,行车更是如此。这不,以下几起车祸的酿成都与路面结冰有关。车祸无情,教训深刻,希望前车之鉴能给驾驶员朋友提个醒:冬季行车要多一根弦:防滑。 ——编者

13车相撞,4车爆燃,3人死亡

事发六安,道路封堵15个小时

事故路段为急转弯坡道

当日早晨,记者驱车赶往事发地, 看到六舒路人口处已经临时封闭,多 名民警在该路口维持秩序。

事故现场位于该市龙山公墓前的 一个急转弯的坡道上,数百米的坡道 上杂乱无章地停留有十多辆肇事车 辆。由于路面上有层薄薄的冰,路人 行走一不小心就有可能摔跤。

13辆车连环撞,4车起火

"'轰'地一声巨响后,将我吓得从床上坐了起来,接着又是'咣咣'的撞击声。我披衣出门,看到有好几辆车撞到了一起,而且还有车起火了。"家住附近的村民汪家成讲述了当时的情况。在事故现场,记者看到有多辆汽车撞在一起。其中有一辆几乎钻进大货车肚的小轿车已被大火烧得面目全非,只剩下空壳。据称,小轿车上至少有2人死亡。来自交警部门的消息

23 日凌晨 0 时 40 分, 六 安至舒城(六舒路) X005 路段 (六安龙山公墓) 发生 13 车连 环相撞特大交通事故,事故造 成4辆车发生爆燃起火,2辆车 侧翻。造成至少3人死亡10余 人受伤。事故致六舒路交通中 断长达15个小时。

称,此次事故造成13车连环相撞,4辆车发生爆燃起火,2辆车侧翻。

村民分头拦车,阻止连撞

汪家成告诉记者,村民们看到多

辆汽车相撞并引发大火后,为了不让 再有车相撞,他们奋不顾身分头拦截 车辆。"有辆大货车看到我挥手后,立 即刹车,但路面有冰,大货车歪歪扭 扭地向着事故车撞去,就在离事故地 点只有几米远地方,停下了,横在了 路中间,好险!"汪家成说,大货车驾 驶员下车后,对他连连称谢。

3人当场死亡,10余人受伤

车祸发生后,当地交警、消防等部门工作人员均赶往现场组织救援。

据事故现场一交警介绍,该起事故中有3人当场死亡,10余人受伤。该交警称,事故原因疑与路面结冰有关。据了解,这条路上拉沙的车很多,拉沙车辆滴水在路面,夜间温度很低,滴在地上的水很快结成冰。据悉,车祸造成道路被封堵15个小时,目前,事故原因还在进一步调查中。

李林 陈美君 记者 李世宏/文 李超钰/图

中巴车旋转180度,翻落桥下

乘客从破损的窗口逐一爬出,车祸致1人死亡

苏洁 星级记者 张敏 黄洋洋

昨日清晨6时20分许,长丰县双 墩镇蒯岗大桥南侧下桥口,一辆中巴 车行驶至此,因桥面结冰,车辆打滑失 控冲破护栏,侧翻在桥下。

车祸发生后,车上近20名乘客相继采取自救,逐一从两个破损的窗口缝隙钻出。车祸导致1人死亡。

客车下坡冲破护栏坠翻

记者赶到现场时,施救吊车正将 坠翻桥下的客车吊起,一排近10多米 长的护栏被撞毁,扭曲成麻花状。

据目击者称,该车下坡行驶中,突然失控,在原地侧滑几米后,车身竟

180 度旋转,之后跃上台阶,冲破护栏 后,翻滚到落差近2米的桥下小路上。

"这都是桥面结冰惹的祸。"附近村 民称。记者注意到,桥面上寒风呼啸, 快车道上还依稀可见未化的冰渣。

众乘客从窗口爬出车厢

记者在合肥第一人民医院急诊室,见到了在车祸中受伤的伤者陶师傅。当时陶师傅坐在左侧的倒数第二排。他回忆,因为下坡缘故,车辆行驶速度不快,"突然,感觉车身在旋转,很不对劲。"陶师傅探头张望,竟发现客车在原地打转。未等其反应过来,客车已"轰隆"一声坠翻至桥下。

陶师傅说,大家都在寻找逃生出口,最终发现紧贴地面的车窗有破损,

且与地面存有一定坡度。

"售票员先趴着钻了出去,然后喊话,让里面乘客往外爬。"陶师傅说,大家顾不上拿行李,赶紧从窗口往外爬。

因冰车祸,一上午3起

"还有一个人在车下压着。"等大家爬出后,发现还有一名男子被困,神 志不清。

受伤的驾乘人员站在车尾,齐心协力抬车救人。车身被掀起一点缝隙后,被困男子被拽出。

但不幸的是,这名伤者在送医后, 因伤重经抢救无效身亡。

据称,就在离事故现场几十米外的 桥上两个小时内发生两次车祸。而这 些车祸原因无一例外是结冰路滑。

今天比昨日还冷 合肥今晨-6℃

更强雨雪、冷空气欲来我们将在极寒中辞旧迎新

星报讯(记者 机亮) 昨日,我省结束了持续多日的阴雨雪天气,迎来了久违的阳光。不过气温却急速下跌,路边随处可见积水成冰。今天,晴好天气仍将持续,但气温会比昨日低得更多。而蓄势待发的新一轮雨雪,正在"摩拳擦掌",天气预报显示,圣诞夜即将开始的这场雪可能比刚刚过去的这一轮要大很多。

合肥今天-6℃,破纪录还早

据气象部门的最新天气预报显示,冷空气昨日正在过境影响我省,冷空气时日,今天早晨最低气温淮北和本省山区 $-7\sim-9$ °,其他地区 $-5\sim-7$ °。其中,省会合肥今天的最低气温为-6°个,将创下今冬以来的新低。

-6℃的气温在合肥历史上算最冷的吗? 答案显然是不。根据合肥市气象局提供的数据,合肥市有气象资料以来,最低气温为-13.5℃,出现在1991年12月29日。

更强雨雪、冷空气即将到来

据省气象专家预计,25日夜里至29日我省还有雨雪天气过程,其中26~27日淮北和大别山区部分地区有中雪,江南部分地区中雨,这也是我省今冬以来,首次在天气预报中出现"中雪"。29日前后又有一股非常强大的冷空气影响我省,全省最低气温下降8℃左右,和此轮降温幅度差不多。我们将在极度严寒中迎接2013年的到来。